

РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»

Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Сучасні державотворчі перетворення не лише визначають стан і перспективи розвитку освіти та науки в Україні на найближчий період її розвитку, а можливо, і закладають основи змін в освітній сфері на століття. Свідченням цього є той факт, що заклади вищої освіти віднедавна можуть готувати майбутніх докторів філософії за освітньо-науковими програмами, що вможливають здобуття належних знань та опанування практичних умінь для проведення оригінального наукового дослідження, інтеграції в український та світовий науковий простір. Саме до програм такої якості, на наш погляд, відноситься подана для рецензування освітньо-наукова програму підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка», підготовлену проектною групою Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом». У процесі її розроблення, безперечно, ураховано всі вимоги нормативних документів щодо програм такого типу.

Основне спрямування рецензованої освітньо-наукової програми – сформувати фахівця, здатного до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної та практичної діяльності, а також викладацької роботи у вищих навчальних закладах.

Грунтовний аналіз змістового наповнення програми засвідчив, що здобувачам пропонують належне набуття інтегральних, загальних і спеціальних компетентностей, які дали б змогу не лише комплексно вивчати актуальні проблеми економіки, але й пропонувати якісно нові парадигми розвитку сучасного економічного знання.

Структура навчальних дисциплін збалансована. Дисципліни загальної підготовки (академічна іноземна мова, філософія глобальних проблем сучасності, методологія педагогічної діяльності і етика наукового дослідження) корелюють із дисциплінами професійної підготовки (сучасна економічна теорія, креативна економіка, математичні методи, моделі та інформаційні технології у прикладній економіці, управління науковими проектами, парадигми розвитку соціально-економічних систем). Запропоновані вибіркові дисципліни охоплюють найважливіші для цього фаху наукові підсистеми, знання про які генеруватимуть творчі підходи до проведення власного дослідження. Імпонує, що особливу увагу в програмі приділено таким важливим для сучасного доктора філософії проблемам, як академічна доброчесність, академічна мобільність, створення, виявлення, здійснення правової охорони, ефективного використання й захисту прав на об'єкти інтелектуальної власності – результати наукової діяльності, доцільного послуговування комунікативним інвентарем засобів рідної та

іноземної мов залежно від сфери та мети спілкування.

Важливою компонентою програми є асистентська практика, покликана навчити здобувачів структурувати та психологічно обґрунтовано перетворювати наукові знання в навчальний матеріал, застосовувати сучасні освітні технології, а також різноманітні форми організації навчальної діяльності студентів, її діагностування, контролю та оцінки ефективності. Цей та описані вище освітні складники програми, її наукова компонента, чіткі та логічно структуровані у представленій схемі.

В цілому представлена для рецензування освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти доктор філософії за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом».

Завідувач кафедри економіки
Дніпровського державного
аграрно-економічного університету,
д.е.н., професор

Ігор ВІНІЧЕНКО

Підпис *Вініченко І.О.*
Завіряється. Начальник ВК ДДА
«__» __ 20__ р. *Вініченко І.О.*

